
Буданов: Більше ніхто й ніколи не
диктуватиме українцям, яких героїв
шанувати 
28 червня, 18.51 Этот материал также можно прочитать на русском

Президент України Володимир Зеленський зареєстрував у Верховній Раді
законопроєкт "Про Український національний пантеон". Про це 28 червня
у Facebook повідомив голова Верховної Ради Руслан Стефанчук.

Документ передбачає створення в Києві загальнонаціонального місця
пам’яті українського народу для вшанування найвидатніших представників
української нації.

За словами Стефанчука, парламент розгляне законопроєкт на одному з
найближчих пленарних засідань.

Керівник Офісу президента України Кирило Буданов зазначив, що створення
Українського національного пантеону – "рішучий і дуже потрібний" крок для
відновлення історичної справедливості, консолідації суспільства та
закладення фундаменту пам’яті для наступних поколінь.

"Більше ніхто й ніколи не буде диктувати українцям, яких героїв шанувати,
які свята відзначати чи яку історію вивчати. За це право свободи власного
вибору та національної незалежності наші предки боролися сотні років, і
саме за це сьогодні проливають кров наші воїни", – написав він у Telegram.

Він наголосив, що пам'ять про українських захисників має жити вічно, а
майбутні покоління повинні знати й шанувати тих, хто віддав своє життя за
свободу країни.

"Цей документ є свідченням нашої державної зрілості", – додав він.
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Ruslan Stefanchuk
on Saturday

До Верховної Ради України від Президента України надійшов законопроєкт «Про Український національний
пантеон».

Документ передбачає створення у Києві загальнонаціонального місця пам’яті Українського народу для
вшанування найвидатніших представників української нації. Ініціатива ґрунтується на багатовіковій традиції
українського націєтворення і державотворення та спрямована на відновлення історичної справедливості,
збереження національної пам’яті, консолідацію суспільства навколо спільної історії, а також формування
української національної та громадянської ідентичності.

Законопроєкт буде розглянуто парламентом на одному з найближчих пленарних засідань.
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Кирило Буданов
Більше ніхто й ніколи не буде
диктувати українцям, яких героїв
шанувати, які свята відзначати чи
яку історію вивчати. За це право
свободи власного вибору та
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